

ПЕЧЕРНАЯ ЮВЕНА

г. Москва

1-2 ИЮЛ 1949

## КОНЦЕРТ ОПЕРНОЙ СТУДИИ

В ЦЕНТРАЛЬНОМ ДОМЕ  
РАБОТНИКОВ ИСКУССТВ

Городская оперная студия — одно из самых молодых музыкальных учебных заведений столицы. В этом году студию оканчивают около 30 человек.

Под руководством опытных педагогов учащиеся осуществили три постановки — «Риголетто» Верди, «Севильский цирюльник» Россини, «Русалка» Даргомыжского. В настоящее время ведется работа над операми: «Царская невеста» Римского-Корсакова, «Травиата» Верди, «Чио-Чио-Сан» Пуччини и другими. Десять воспитанников студии выступали на общегородском смотре вокалистов-учащихся.

Недавно в Центральном доме работников искусств состоялся отчетный концерт студии, посвященный окончанию учебного года. Исполнялись произведения русской классической музыки и лучшие образцы западноевропейского искусства.

Студия, Сафран